

# 沁州新闻

QINZHOU XINWEN



2015年7月11日 星期六 乙未年五月廿六 第696期(总第983期)  
中共沁县县委机关报(免费交流) 沁县新闻中心出版 邮箱:qxwxz@163.com 网址:www.qxlook.com

李小鹏在我县调研国有林场改革时强调

## 深化改革激发活力 当好林业生态建设主力军

本报讯 记者 井妍 秦超 7月8日,省长李小鹏带领省编办、发改、财政、交通、林业等部门负责人深入我县,就国有林场改革发展工作进行实地调研。他强调,要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,扎实推进国有林场改革发展,充分发挥国有林场在林业生态建设中的先锋队作用和主力军作用,推动全省生态文明建设不断取得新成绩。副省长郭迎光及省政府秘书长廉敏毅、市委书记马天荣、市长席小军及县领导卢展明、王现敏、刘光清等一同调研。

7月8日下午,李小鹏深入漳源林场后泉管护站,亲切看望一线管护职工,并与他们促膝交谈,详细了解造林营林、森林防火和职工收入来源、社会保障等情况,倾听大家对林场改革发展的意见建议。老护林员朱二伟坚守林场42个年头,与同事共同肩负着近3万亩的守山护林任务,李小鹏动情地说:“你们长期战斗在植树造林、防火护林、生态环保的第一线,舍小家为大家,为全省乃至全国生态文明建设作出了巨大贡献,我们向你们学习,向你们致敬!”他叮嘱有关部门和当地负责同志,要关心林场职工,重视管护工作,采取有效措施,切实解决管护职工生活困难。

漳源林场成立于1960年,过去以林木采伐为主,现在转变为保育管护为主,运行情况比较困难。调研中,李小鹏指出,近年来,省委、省政府坚持对造林绿化的领导力度只加大不减少,资金支持只增加不减少,目标考核只加强不减弱,林业战线特别是国有林场林区广大干部职工克服困难,扎根林区,辛勤工作,无私奉献,推动全省林业生态建设取得了长足进步。

李小鹏强调,各级各部门要充分认识推动国有林场改革发展的极端重要性,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照中央决策部署,结合我省实际,坚持有利于保护和改善森林资源,有利于改善生态和民生,有利于增强林业发展活力的原则,深化改革,激发活力,切实发挥好国有林场在林业生态建设中的先锋队作用和主力军作用,坚决守住生态、保民生两条底线和确保森林资源不破坏、国有资产不流失两条红线。要生态导向、保护优先,实行最严格的国有林场林地和林木资源管理制度。要改善民生、保持稳定,切实解决好广大职工最关心最直接最现实的利益问题,蹄疾步稳地推进改革。要问题导向、突出重点,明确界定国有林场的生态责任和保护方式,深入推进政事分开、事企分开,完善以购买服务为主的公益林管护机制,健全责任明确、分级管理的森林资源监管体制,建立职工转移就业机制和社会保障体制。要落实责任、完善政策,将国有林场改革发展纳入各级经济社会发展总体规划,加大财政投入力度,完善金融支持体系,合理分担改革成本,以“三严三实”的作风落实各项改革任务,加快建立功能定位明确、管理科学规范、政策保障有力的国有林场管理体制和经营机制,为国有林场可持续发展提供强大动力,推动全省生态文明建设不断取得新成绩。

## 全县处级干部参加廉政知识考试

本报讯 记者 秦超 按照市纪委统一部署,7月3日下午,我县处级干部参加了由市纪委组织的廉政知识考试。此次廉政知识考试,旨在深入贯彻落实全面从严治党要求,进一步加强全市各级党员干部特别是领导干部党性党风党纪教育工作,切实提高广大党员干部的党性修养、纪律意识、规矩意识。考试采取闭卷开卷方式。考试内容包括《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党内监督条例》等党纪党规以及中央、省、市关于落实党风廉政建设“两个责任”的有关精神要求。

## 我县征兵工作全面启动

本报讯 记者 王慧杰 7月9日上午,我县2015年征兵工作会议在县人武部会议室召开。县委常委、人武部部长王现敏,县委副书记、县人武部政委王现敏,副县长郭建宇,县人武部部长王现敏及征兵领导小组成员单位、各乡镇书记、专武部长、派出所所长参加了会议。会议总结了2014年夏季征兵工作,对2015年征兵工作进行安排部署。我县今年的征兵工作分四个阶段组织实施:7月26日前为部署准备阶段,传达上级征兵会议精神,部署分解征兵任务,进行宣传发动,组织体检准备;7月27日至8月9日为体检阶段,确定体检人,县站体检,汇总体检数据;8月10日至8月31日,政审复查和定兵阶段,对体检合格人员进行政治考核、走访调查、复查、审批定兵;9月1日至30日为新兵运输阶段,组织新兵交接起运,完成征兵工作。刘晶摄影报道

# 奉献环卫写忠诚

## ——践行“三严三实”的好干部王建军

□武二赖 小洲

在沁县,有一个家喻户晓的先进人物,无论城市居民还是农村群众,只要提到他的名字都会竖起大拇指,夸他是好干部,实干家。他叫王建军,沁县环卫中心主任,十几年如一日,在平凡的岗位上用责任和奉献赢得人们尊重和赞誉。先后获得长治市劳模、山西省劳模、山西省优秀共产党员、全国环卫文化建设先进工作者等荣誉称号。

王建军到环卫队上任时,随身带去一支床、一个煤油炉,晚上加班迟了就睡在单位,错过了吃饭时间,就用煤油炉煮方便面对付。十四年来,不论是寒冬还是酷暑,早五晚十,每日晨昏要全城巡查一次,先后骑烂了三辆自行车、一辆摩托车。

### 职务就是担当

王建军到环卫队上任时,随身带去一支床、一个煤油炉,晚上加班迟了就睡在单位,错过了吃饭时间,就用煤油炉煮方便面对付。十四年来,不论是寒冬还是酷暑,早五晚十,每日晨昏要全城巡查一次,先后骑烂了三辆自行车、一辆摩托车。王建军到环卫队上任时,随身带去一支床、一个煤油炉,晚上加班迟了就睡在单位,错过了吃饭时间,就用煤油炉煮方便面对付。十四年来,不论是寒冬还是酷暑,早五晚十,每日晨昏要全城巡查一次,先后骑烂了三辆自行车、一辆摩托车。

### 管理就是服务

环境卫生管理是一项具体而繁重的工作,光靠热情是走不远的。王建军一干就是十四年,县城环境卫生管理工作不断攀升得心应手,除了年年夺去卫生红旗外,沁县的环卫工作还在全市交流。2009年4月全市创新城乡环卫一体化管理体制改革研讨会,山西环卫协会会长马恩友、秘书长朱庆在我县调研,在全省推广沁县城乡环卫一体化经验。长治市创建全国文明城市的关键阶段,王建军被市委市政府借去当参谋,将沁县的管理经验介绍到全市,王建军就是全市环卫战线的一面旗帜。

王建军不仅在本职工作上坚持高标准,对社会上的不文明行为同样嫉恶如仇。敢字当头,别人不管的“闲事”,他从不轻易放过。遇到破坏公物的,小偷小摸的,他总是义正辞严地上前制止。2015年6月30日晚十一点,县城十字街“三项治理”宣传专栏遭到几名无业人员破坏,王建军接到群众举报,放下饭碗直奔现场制止,最终责令其恢复了原状。他说“对不文明行为必须有斗争精神,你不斗他就不退。”他在县城醒目的地段制作了橱窗,专门曝光不文明行为,粗略统计,他曝光和制止的不文明行为达210多人次,处罚违反城市管理条例的行为280多起,帮助公安机关破获乱涂乱画、溜门撬锁等案件20多起。

### 岗位就是责任

2001年11月,为了彻底改变环卫落后状况,县委决定公开选拔环卫中心主任,时任乡镇副科级干部的王建军最终挑起了这副重担。王建军立下军令状:一月大变样,三月规范化,半年创一流,干不好辞职。然而,环卫队的情况完全超乎想象:办公楼年久失修,电不通,院内杂草丛生,两辆小型清运车破烂不堪,清洁工嫌弃待遇低人心涣散。面对此景,王建军没有打退堂鼓,行伍出身的他迎难而上,带头扑下身子干,清洁了办公楼院,以无偿拉运垃圾抵偿了电费,发布环卫管理公告,工作局面迅速打开。紧接着实行了“定人头、定时间、定路段、定任务、定报酬,一包到底”的“五定一包”管理办法,定期检查评比,奖勤罚懒,调动起环卫工人的责任心,县城环境面貌顿时改观。

接着他自加压力,主动要求提升县城环卫管理档次。公开向社会做出的“垃圾日产日清,全天候保洁”的承诺,全面实行“垃圾定点、定时倾倒,早晚清运”制度,这一做法一直延续至今。随着城市扩容建设,垃圾清理的范围不断扩大,责任范围翻了一两番。新建一个垃圾倾倒点,需要半年的巩固期,经常有人抵制或干扰,也有随意侵占破坏的,王建军便一个一个盯守,80多个点每天要巡查好几次。

一分耕耘一分收获。王建军如期兑现了他的诺言。在之后的历次全市、全省爱国卫生大检查中,沁县的环卫卫生合格率均达到100%,2005年一举跻身省级

## 县处级领导干部开展“三严三实”专题教育集中学习

本报讯 记者 魏莹 7月9日下午,县委书记卢展明在政府四楼会议室主持召开县处级领导干部“三严三实”专题教育集中学习研讨会,县长王现敏领学了《习近平谈治国理政》有关章节和习近平总书记7月1日在中央全面深化改革领导小组第十四次会议上的重要讲话等四篇内容。全体在职县处级领导干部参加了集中学习。

## 雷郭堂调研我县现代畜牧业发展情况

本报讯 通讯员 李潮 7月9日上午,省农业厅副厅长雷郭堂在我县就现代畜牧业发展情况调研。县委书记卢展明,县长王现敏,副县长郭建宇陪同。雷郭堂一行首先来到位于沁州黄农业产业示范园内的璐宝金和生肉鸡屠宰厂,现场参观了肉鸡屠宰线的生产、运行、管理情况,之后参观了位于樊村的璐宝金和生肉鸡基地,了解探讨肉鸡产业的发展现状和下一步工作、生产思路。随后在海州农业科技园区,了解园区有机农业循环产业发展情况,并就市场运作、提质增效等问题与企业负责人进行探讨。

## 沁县育英学校 特大喜讯

### 2015年中考再创历史新高

在全县参加中考的693名考生中,600分以上18名;沁县中学面向全县首批录取270名,(录取线为559分),育英学校达线154名,占到沁县中考首批录取总数的57.3%;学校还分配到指标生149名,两批共计为高中学校输送新生303名。在生源素质不占任何优势的情况下,创造了初中阶段“低进高出,高进优出”的又一奇迹。秦勇623分、秦嘉龙623分、韩冰617分、杨波616分、任丽君615分、杜嘉昕615名列全县前茅。



7月7日是“七·七事变”77周年纪念日,这是一个承载着中华民族百年屈辱与悲愤的日子。在这特殊的日子

广大人民牢记历史、珍爱和平、勿忘国耻、圆梦中华的爱国情怀。

## “三严三实”教育活动动态

宣传部 7月8日上午,县委常委、宣传部长、副县长郭爱斌带领县委宣传部和新闻中心全体党员、职工参观吴瑞廉纪念馆,接受廉政文化洗礼。在纪念馆内大家认真聆听了该县一名名相吴瑞廉恪守勤政为民的官之之道,淡泊无华、简约朴素的生产事迹,被吴瑞廉清廉为政、勤勉为民、朴实无华的高尚品质深深感动,纷纷表示,通过参观学习提高了认识,净化了心灵,接受了洗礼,在今后的工作中,将切实转变观念,不断加强党性修养、政治理论的学习,努力提高自身素质,廉洁自律,认真履职,扎实苦干。郭爱斌要求,相关部门要进一步挖掘红色廉政文化资源,进一步丰富我县反腐倡廉教育内涵,更好地推进新时期廉政建设,增强反腐倡廉教育的渗透力和感染力。要深刻反思、学以致用,始终保持清正廉洁的传统美德和优良作风,时刻坚守道德底线和法律防线,把“三严三实”专题教育与党风廉政建设结合起来,认真践行“三严三实”专题教育,以更加强烈的事业心、责任感、使命感和满腔的热情投入到工作中,不断加强党性修养和业务能力,以对党的无限忠诚扎实做好各项工作,为实现弊革风清、富民强县做出更大的贡献。

郭村镇 7月7日上午,郭村镇委政府以“严以修身,严以用权,严以律己,谋事要实,创业要实,做人要实”的“三严三实”精神为指导,召开以“认真学习三严三实,切实转变思想作风和工作作风”为主题的党政领导民主生活会。民主生活会中,大家对照“三严三实”,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,把思想教育、党性分析、整改落实、立规执纪结合起来,针对学习制度执行不好、一岗双责落实不力、抓工作口号多行动少、干部之间沟通不够等9个方面的“不严不实”问题,从思想深处展开深入剖析,班子成员还就各自在工作中存在的农村工作经验缺乏、不善某事、原则性不强等问题互相展开批评,逐项对照检查,进行深刻的自我剖析,争做“三严三实”的好干部。

次村乡 7月6日下午,次村乡在充分征求意见、认真准备班子和个人对照检查材料,会前班子成员互相谈心沟通的基础上,召开了以“认真学习三严三实,切实转变思想作风和工作作风”为主题的上半年民主生活会。会上,大家本着对自己负责的态度,对照习近平总书记“三严三实”要求,深刻剖析了自身存在的问题,深挖思想根源,制定了切实可行的整改措施。在对他人批评的环节上,大家开门见山,切中要害,从工作作风、思想作风和生活作风上见人见事、坦诚相待。整个会议过程唇枪舌剑,充满辣味,真正做到让自己红了脸,让别人出了汗,达到了批评——团结、团结——批评的良好效果。